

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 01/2020**

O Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE e a Prefeitura Municipal de Sorocaba, no uso de suas atribuições, tornam público e estabelece a retificação dos itens compostos no Edital No 01/2020.

**Onde se lê:**

2.2.1.1 Os candidatos do curso de Educação Física só poderão optar pelo Grupo 10 e só irão estagiar na escola EM “Profa. Josefina Zilia de Carvalho” - Jardim Guadalajara.

**Leia-se:**

2.2.1.1 Os candidatos do curso de Educação Física poderão optar pelo Grupo 10 escola EM “Profa. Josefina Zilia de Carvalho” - Jardim Guadalajara ou poderão optar pelo Grupo 5 escola EM “Éden” - Éden.

**Onde se lê:**

3.8 A duração da prova terá o período de 01:00h (uma hora). O candidato poderá levar o Caderno de Questões, após 30 minutos da prova.

**Leia-se:**

3.8 A duração da prova terá o período de 01:00h (uma hora). O candidato poderá levar o Caderno de Questões, após 30 minutos da prova.

3.9 O Gabarito Provisório e caderno de questões, será publicado no 1º dia útil após a aplicação da prova no site do CIEE.

Os demais itens do Edital 01/2020 permanecem inalterados.

Sorocaba, 01 de Abril de 2020.



---

Suélei Marjorie Gonçalves Flores  
**Secretária de Recursos Humanos**